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Глава 10 
1. Прикликавши дванадцятьох учнів своїх, Ісус дав їм владу над нечистими духами, щоб виганяти 

їх і лікувати всяку недугу і всяку хворобу. 2. Ось імена дванадцятьох апостолів: перший Симон, 

прозваний Петром, і Андрій, його брат; Яків Зеведеїв та Іван, його брат; 3. Пилип і Вартоломій, 

Тома і Матвій - митник; Яків Алфеїв і Тадей; 4. Симон Кананіт і Юда Іскаріотський, який зрадив 

Його. 5. Цих дванадцятьох послав Ісус і заповів їм, кажучи: На дорогу поган не йдіть і до міста 

самарянського не входьте; 6. а йдіть спочатку до загиблих овець дому Ізраїлевого. 7. Ідіть і 

проповідуйте, кажучи, що наблизилося Царство небесне. 8. Хворих виліковуйте, прокажених 

очищайте, мертвих воскрешайте, бісів виганяйте; даром одержали - даром давайте. 9. Не беріть ні 

золота, ані срібла, ані мідяків у пояси ваші, 10. ні торбів на дорогу, ані двох одежин, ані взуття, ані 

палиці: бо робітник вартий свого заробітку. 11. А коли в якесь місто чи село ввійдете, розпитайте, 

хто є гідний; і там перебудьте, доки не вийдете. 12. Входячи ж до хати, вітайте її [кажучи: Мир цій 

хаті]. 13. І якщо буде оселя гідна, хай прийде ваш мир на неї; якщо ж не буде гідною, ваш мир хай 

повернеться до вас. 14. І як хто не прийме вас, не послухає ваших слів, то, виходячи з дому чи з 

того міста, обтрусіть порох з ваших ніг. 15. Щиру правду кажу вам: легше буде землі Содомській і 

Гоморській у дні суду, ніж тому містові. 16. Ось я посилаю вас, як овець поміж вовків; отже, 

будьте мудрі, як змії, і невинні, як голуби. 17. Стережіться ж людей; бо видадуть вас на збориська і 

по своїх синаґоґах бичуватимуть вас; 18. поведуть вас до володарів і царів для свідчення через 

Мене - і їм, і поганам. 19. Коли ж видадуть вас, не журіться, що і як казати: те й дасться вам тієї ж 

миті що казати; 20. бо не ви говоритимете, а Дух Батька вашого, що говорить у вас. 21. Видасть же 

брат брата на смерть і батько дитину; і повстануть діти проти батьків і вб'ють їх. 22. Вас 

ненавидітимуть усі за моє ім'я; але хто перетерпить до кінця, той порятується. 23. Коли ж 

переслідуватимуть вас у тому місті, втікайте до іншого; щиру правду кажу вам: не встигнете 

обійти ізраїльських міст, як прийде Син Людський. 24. Учень не є над учителя, а раб - понад свого 

пана. 25. Досить учневі стати таким, як його вчитель, а рабові - як його пан. Коли господаря 

назвали Вельзевулом, то скільки більше скажуть на його домашніх. 26. Тож не бійтеся їх, бо немає 

нічого прихованого, що не відкриється, і нічого таємного, що не стане відомим. 27. Те, що кажу 

вам у темряві, кажіть при світлі; і те, що вам на вухо скажуть, проповідуйте на дахах. 28. Не 

бійтеся тих, що вбивають тіло, душі ж убити не можуть; бійтеся скоріше того, хто може і душу, й 

тіло погубити в геєнні. 29. Хіба два горобці не продаються за асарій? Проте жоден з них не впаде 

на землю без вашого Батька. 30. А вам усі волосини на голові полічені. 31. Не бійтеся; бо ви кращі 

від багатьох горобців. 32. Кожного, хто визнає Мене перед людьми, визнаю і Я його перед Моїм 

Батьком, що на небі; 33. а хто зречеться Мене перед людьми, зречуся його і Я перед Батьком 
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Моїм, що на небі. 34. Не думайте, що Я прийшов принести мир на землю; не прийшов Я мир 

принести, а меч. 35. Бо Я прийшов ділити сина з його батьком, дочку з її матір'ю і невістку з її 

свекрухою; 36. вороги людини - її домашні. 37. Хто любить батька або матір більше, ніж Мене, той 

негідний Мене; і хто любить сина або дочку більше за Мене, той негідний Мене; 38. і хто не бере 

свого хреста і не йде слідом за Мною, той не гідний Мене. 39. Хто знайде душу свою, втратить її, а 

хто втратить душу свою задля Мене, знайде її. 40. Хто вас приймає, той Мене приймає; хто 

приймає Мене, приймає того, хто послав Мене. 41. Хто приймає пророка, тому що він пророк, 

дістане пророчу винагороду, і хто приймає праведника, тому що він праведник, одержить 

винагороду праведника. 42. Якщо хто напоїть одного з цих малих чашкою холодної води тільки 

тому, що він учень, щиру правду кажу вам, не втратить своєї винагороди.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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